

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于长线柱股市和长线股票的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享长线柱股市以及长线股票的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [框架柱支模验收规范](#)
2. [炒股是短线好，还是长线好？](#)
3. [各位前辈！可否请教一个问题？中长线股票怎么做T？](#)
4. [散户适合做短线，中线，还是长线](#)

## 框架柱支模验收规范

### 一、模板工程施工质量及检查验收要求

#### 基本规定

1．模板及其支架应根据工程结构形式、荷载大小、地基土类别、施工设备和材料供应等条件进行设计。模板及其支架应具有足够的承载能力、刚度和稳定性，能可靠地承受浇筑混凝土的重量、侧压力以及施工荷载。

2．在浇筑混凝土之前，应对模板工程进行验收。

模板安装和浇筑混凝土时，应对模板及其支架进行观察和维护。发生异常情况时，应按施工技术方案及时进行处理。

3．模板及其支架拆除的顺序及安全措施应按施工技术方案执行。

#### 一般项目

1．模板安装应满足下列要求：

(1) 模板的接缝不应漏浆；在浇筑混凝土前，木模板应浇水湿润，但模板内不应有积水；

(2) 模板与混凝土的接触面应清理干净并涂刷隔离剂，但不得采用影响结构性能或妨碍装饰工程施工的隔离剂；

(3) 浇筑混凝土前，模板内的杂物应清理干净；

(4) 对清水混凝土工程及装饰混凝土工程，应使用能达到设计效果的模板。

2. 用作模板的地坪、胎模等应平整光洁，不得产生影响构件质量的下沉、裂缝、起砂或起鼓。

3. 对跨度不小于4m的现浇钢筋混凝土梁、板，其模板应按设计要求起拱；当设计无具体要求时，起拱高度宜为跨度的1/1000~3/1000。

4. 固定在模板上的预埋件、预留孔和预留洞均不得遗漏，且应安装牢固，其偏差应符合表1-1的规定。

炒股是短线好，还是长线好？

短线的好处，赚快钱，快进快出，但如果很快出来后又很快进去，那么跟没出来也没有多大区别，弄不好也被牛尾巴扫到。对人的反应力执行力要求特别强，优柔寡断做不了短线，你还没考虑明白，可能盘中已经天地板了，那么可能只有关灯吃面的份。短线玩好了，几分钟的盘中时间，弄个十几个二十几个是再正常不过的事，超短线高手还是有的。但前提是经过几万次的进出磨练。

长线比较省心，不用时刻盯盘，你可以用这空余时间干别的，学习也好。其实也不省心，只是你假装省心而已，毕竟资金长期呆在里面，随时都有可能面临风险。盘中如战场，里面耗的久了，自然面临危机的几率更大。但如果拿住一只逐渐涨起来的个股，自然大赚特赚。对于执行力不坚决，或者有别的事干，想偷点懒，长线自然是不错的选择。

适合最重要，其实没有孰优孰劣、孰好孰坏之分。

欢迎关注【交易与感悟】头条号。

各位前辈！可否请教一个问题？中长线股票怎么做T？

【原创】悟空问：中长线股票怎么做T？

这篇文章分享中长线股底部形成条件和构造，强支撑价格线，强阻力价格线。

中长线股怎么做T,其实就是怎样做股票的波段买卖操作。下面以5G概念股苏州科达为例慢慢讲解。中长线股你要买入，首先要找到中长线股的底部位置在哪，苏州

科达在2016年12月1日上市交易，经过一轮涨幅建造双头后下跌至2018年10月19日出现低价14.07元，历经238天，且出现了一根短于从2016年12月20日起到2018年10月9日共435根成交量柱的极小成交量柱，极小成交量柱的出现意味着苏州科达的真正底部的出现。为什么极小成交量柱的形成是真正底部准备出现的预兆？436天形成极小成交量柱预示着主力资金已经没有了对手盘，已经跌无可跌，主力资金吸足了苏州科达的筹码，新的拉升指日可待。下面两张图是苏州科达435天极小成交量柱的尊容。

出现了436天的极小成交量柱，那就该准备迎接苏州科达真正底部的出现。底部结构有很多种，今天我们说说底部结构之一的“底背离底”。

何为“底背离底”？底背离底是这样说的：“底背离底”预示着下跌行情将结束。当股价指数逐波下行，而DIF及MACD不是同步下降，而是逐波上升，与股价走势形成底背离，预示着股价即将上涨。如果此时出现DIF两次由下向上穿过MACD，形成两次黄金交叉，则股价即将大幅度上涨。看截图吧，直观一些。有了436天极小成交量柱、又出现了真正的底背离底部，就该准备买入中长期股苏州科达，大家从截图看到，苏州科达2018年10月30日如底背离定义所说那样，出现了第二次金叉，那么在10月30日收盘前买入就OK妥妥了。

买入苏州科达后，就该考虑做T在哪卖出苏州科达，卖出的地方就是遇到强阻力价格线位置。看下图，2018年6月21日和2018年6月22日形成的阶段性谷底是套牢盘巨多的地方，取2018年6月21日收盘价20.35元、取2018年6月22日最低价20.34元画向右延伸线就形成20.35元强阻力价格线。从2018年10月30日买入苏州科达后股价扶摇直上，曲曲折折，期间如果没有画20.35元强阻力价格线，真的会被主力资金疯狂洗盘吓跑，2018年11月16日这天，苏州科达上涨到20.35元强阻力价格线处，做T卖出三分之二苏州科达。为什么只卖出三分之二？这是笔者做波段做T的经验，只要卖出持仓股票的三分之二，持仓成本就会变成负数。从2018年10月30日买入到2018年11月16日卖出，期间涨幅超过30%，一次做T完成。

下图是2018年11月16日卖出苏州科达的分时图，此图表明取20.35元作为强阻力价格线是精准的。因为当天的收盘价收在20.32元处。

苏州科达所有做T的买卖步骤展现在下图中，大家可以多看看。

夜深了，就写到此，分享干货不易，你们点赞和关注是我不断分享的动力，谢谢！

## 散户适合做短线，中线，还是长线

如果是一个有经验的投资者，在时间上非常充裕的情况下，无论是短线，中线还是

长线，都是非常适合的。

但是，如果在投资经验较少或者说小于10年，还是建议不要做短线，而是以中长线为主。我将从以下的两个方面进行一个论述：

以A股为例，虽然A股市场在这些年主要以概念题材炒作为主，但是长期以来A股的走向还是以价值投资为主流趋势，比如A股的大蓝筹中国平安、贵州茅台等股票来看。十几年以来是整体向上的上行趋势。

因此散户投资经验不多的情况下，无法精准把握短期的涨跌趋势，我们可以采取价值投资的方式买入后长线持有。

另一方面，作为普通投资者，短线投资是需要大量的时间进行盯盘，因此如果我们不是专业的操盘手，是没有这个精力去在短线内博取高额的收益，因此不建议大家做短线操作。

而且如果没有对于技术k线的分析能力，也是短线操作的大前提。

综合A股整体投资趋势的分析，结合普通投资者的投资特点，我们可以了解到在股票市场散户一定要以中长线为主，这才是能够赚钱的最基本条件。

以上就是我对该问题的分析和建议，希望可以帮助到题主及更多的人。

点赞????和转发??就是对我最大的支持。

我是杜耶，价值投资的布道者

关注@杜耶说理财，和我一起慢慢变富

关于长线柱 股市的内容到此结束，希望对大家有所帮助。